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KpuBoIMHEeHHAA Tpanemus

|| KpuBOJIMHEHOM TpalleMe Ha3bIBaeTCs (pUrypa,

| orpannyueHHAas rpa)KOM HEMPEPHIBHOU U HE MEHSIOIIEN
Ha oTpe3ke [a;b] 3Haka QpyHKIMM {(X), DpIMBIMHU

X=a, X=b U OTPE3KOM [a;b].

Otpe30k [as;b] Ha3bIBAKOT 0cHOBAHUEM
3TOM KPUBOJUHEWMHOU TpalElUuU
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Kakue 13 3al0TPUXOBAHHBIX HA PUCYHKE
(puryp ABJISIOTCH KPUBOJUHECHHBIMHU
TpaneumusiMu, a KaKue HeT?
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B: No999(1). N300pa3uTh KpUBOJUHEWNHYIO TPANEIHIO,
| OTPaHUYCHHYIO rpadukoM PyHKIIUHA P = (x-1 )2,
| ocer0 Ox 1 npsimMoit X=2.
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| Tlaomaas KPHBOJIMHEITHOM Tpamemuu. |
A = X ;
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Dopmyna Heromona-/leuonuua

‘ S = F(b)— F(a) |
| [ rae= F(b)-F(a)

1643—1727 jf(x)dx = F(b) — F(Cl)
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= Hautu momaab KpUBOJIUHENHOW TPAIICIUU,
I M300paKEHHON HA PUCYHKE

s = [ reoa

S=|x*dx=F@)—FQ) =
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Havitu ruioiaib KpUBOJIMHENHOW TPAIICIUU,
M300paKEHHON Ha PUCYHKE
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